



网上叫卖枪托 还能“私人订制”?

因涉嫌非法制造买卖枪支零部件,3男子被刑拘

本报菏泽12月11日讯(记者 赵念东) 一男子在浏览淘宝网网页时发现木质枪托很受欢迎,认为有“油水”,于是在自家院中开起了加工作坊,并雇来2名技术工专门加工制造枪支枪托。为吸引客户,可供选择

嫌疑人的非法制造枪支团伙一举端掉。

秦某原为一退伍兵,对枪支较为熟悉,自退伍后一直闲置在家。2013年11月份,秦某在一次浏览淘宝网网页时看到气枪的零部件一木质枪托很受客户欢迎,而且枪托的销售价格和制作成本差额很大,有“利”可图。于是,秦某在自家院中开起加工作坊,并雇来2名具有PS技术和

木工技术工人专门加工制作木质枪托。

“枪托的原材料都是榉木、松木,容易取材,成本不高。”秦某说,他刚开始尝试用曲线锯锯制木质枪托,而手工制作的枪托在网上出售不如机器制作的销路好,于是,他便从机械厂购买了专门雕刻木质的雕刻机,同时还雇佣了具有PS作图技术和木工经验的付某和许某,其中,付某负责使用雕

刻机,按照秦某从网上下载的枪托图和样式制造枪托原型,许某负责打磨木质枪托并喷漆。“按照制造枪托的难易程度,每支枪托给他俩每人20至30不等的提成,我负责网上出售。”秦某说。

据菏泽市公安局牡丹分局网安大队民警介绍,秦某等3人为了吸引客户,其生产的枪托造型有10余种,客户也可以“私人订

制”,如在枪托上刻字、雕花等。根据枪托的难易程度,销售价格从300元至1600元之间不等,通过在淘宝网注册网店联系客户。目前,经民警查证的交易成功的木质枪托有300余个,以快递方式销往广东、河南、湖北等地。

目前,3名嫌疑人因涉嫌非法制造买卖枪支被牡丹区警方依法刑事拘留。

欠钱不还还买房产 菏泽一女子被判刑

其购买的两处房产均被法院依法查封

本报菏泽12月11日讯(记者 邢孟) 2010年菏泽一女子为他人担保借款,因到期未偿还借款被告上法庭,法院判决后该女子仍不履行还款义务,而且还用其名下的钱购买了两套房产。直到2014年,其名下的两套房产被牡丹区法院依法查封,该女子才及时偿还所有债务。近日,牡丹区人民法院开庭审理了此案,该女子终因拒不执行法院判决,裁定被依法判刑。

2010年7月17日,菏泽的张兰(化名)与他人一起为王东(化名)担保,向刘文(化名)借款108万元。欠债还钱乃是天经地义,然而借款到期后,虽然刘文多次催要,但王东、张兰等人一直不还钱。

看到自己迟迟要不回钱,2011年5月16日,无奈之下的刘文将王东、张兰等人告上法庭。

2011年5月30日,牡丹区人民法院一审判决认定王东偿还刘文借款108万及利息,张兰等人承担连带清偿责任。虽然经过法院判决,但直到该判决发生法律效力,王东、张兰等人仍然拒绝还款。为了尽快要回自己的钱款,刘文向牡丹区人民法院申请强制执行。2011年7月21日,牡丹区人民法院依法对张兰进行司法拘留。

后经法院调查发现,张兰并非没有能力还钱,并用其名下的35万元分别于2012年、2013年在菏泽市区购买了两套商品房,登记在自己

名下。2014年4月11日,张兰名下的这两处房产均被牡丹区人民法院依法查封,张兰也因为涉嫌拒不执行法院判决,裁定罪被依法逮捕。案发后,看到自己难逃责任,张兰等人才将所有欠款及利息还清。

近日,牡丹区法院经审理认为,张兰有能力履行人民法院已发生效力的判决书确定的还款义务,却将其所有的35万元人民币用于购买房产,致使人民法院的判决、裁定无法执行,其行为均构成拒不执行法院判决、裁定罪。法院综合其认罪态度等因素综合考量,根据相关法律判决张兰有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金人民币五千元。

轻信办证小广告 男子被骗800元

本报定陶12月11日讯(通讯员 马剑 中升 记者 董梦婕) “轻信街头办证小广告被骗走了800块,真后悔死了。”11日,定陶县孟海镇马楼村的马先生提起自己被遭遇一脸懊恼,希望通过本报提醒广大群众不要再上当受骗。

孟海镇马楼村的马先生在定陶经营一家门店,但经营许可证却因地太小不符标准规格迟迟未被批准。听说有关部门将于11日检查,没有经营许可证的一律不准经营,焦急的马先生在“明白人”的指点下,于10日驱车来到定陶县县城,在路边寻找办证小广告,想着先办个假证糊弄过去。

马先生先后记下了三个路边办证小广告上所写的电话号码,并依次打了过去,其中一个电话是外地女子接听的,一个电话是本地女子的声音,一个电话传出的是本地男

子声音。为了防止上当受骗,马先生选择了本地女子声音予以继续联系。

在得知能办理所需的经营许可证后,马先生按照对方要求,先后来到天联购物、中国农业银行、中国邮政储蓄等不同地点接头,一直奔波到下午四点多。之后对方女子提示马先生把所办证件规格标准要求发信息过去,再汇款800元,否则经营许可证今天不能办理。眼看银行快要下班了,几番犹豫后的马先生还是将800元汇款按照给对方女子的提示汇了过去,只不过再打电话询问办证情况时,对方手机已关机。此时,感觉到上当受骗的马先生懊悔不已,害怕被骗,最后因办证心切还是被骗了。

记者提醒,办理各种证件要依法依规依程序办理,不要相信路边办证小广告,被骗后要及时报警,以更好地维护自己的合法权益。

牡丹区取缔一非法液化气罐装点

本报菏泽12月11日讯(记者 李凤仪 通讯员 孙明金) 近日,菏泽市牡丹区吴店镇为严厉打击非法违法生产经营行为,对辖区内生产经营单位进行全面细致的安全检查。

该区组织安监办、派出所、工商所等部门,对辖区生产经营单位进行全面细致的安全检查。截至目前,已检查生产经营单位14家,发现问题和安全隐患39处,并查处非法液

化气罐装点一处。

据了解,该液化气罐装点位于居民区,未经相关部门批准擅自经营,现场发现液化气罐装瓶3个,液化气倒装用品一组,几乎没有任何安全防护设施,存在严重安全隐患。

目前,吴店镇安办已联合派出所,对该非法液化气加气点依法予以取缔,彻底消除了一处重大安全隐患,保障了周边群众的生命财产安全。



齐鲁晚报今日菏泽 官方微信二维码



齐鲁晚报今日菏泽 官方微信二维码



齐鲁晚报菏泽企业家 微信二维码



齐鲁晚报菏泽读者俱乐部 微信二维码